

# 隆重慶祝紀念暨喬遷盛況空前

## 崇義總會二重慶典

(雲訊)本埠鐵城崇義總會與崇義體育會於昨五月廿二日中午十二時，舉行總會成立第六十三週年紀念，崇義體育會舉行成立第三週年紀念暨新會址落成典禮。

是日清風緩和，陽光普照，新會址佈置煥然一新，禮堂寬闊，陳列各式花籃盆花，香艷芬芳，琳瑯滿目，屆時嘉賓代表、華人民代表、洪門民治黨、達權社代表、祖先生致詞，洪門民治黨、達權社代表吳一平，域崇義支會主席鄧鈞，林福榮等先後致詞。

茶會後，時屆下午一時，崇義體育會舉行巡遊華埠，並沿門恭賀探青，大受各處商號街坊熱烈歡迎，合該程圖團十分鼓舞。隊伍行列有錦旗十多面，在陽光遍明之下，呈現七彩繽紛，隨風搖曳，多采多姿，雙圖在華埠探青，直至下午四時，始行收隊。

同日下午五時許，假座華僑酒樓舉行公宴，司儀林煥彬，黃英立二人主持大會秩序，主席鄧今後歡迎詞，會長鄭忠勵英語致歡迎詞，隨請中華人民共

和國駐雲領事張澄明，國會議員李橋林

，前任卑詩省省長呂律，前任卑詩省檢察總長麥當奴，雲埠現任市長胡烈治，

中華文化中心代表黃覺鍾等均先後致詞，並由崇義會交交火炮，用中英語致答謝詞，隨即宣佈起菜，連開八九餘席

，賓主友誼融洽，熱誠備至，各人暢談暢飲。

席間主席會長起立敬酒，充分表現友誼，九時許始散。

當晚更邀請得香港龍鳳大劇團光臨參加助慶。

司儀根據來賓代表簽到部名單介紹計有：

中華人民共和國駐雲埠領事張澄明，高文英，張援遠，雲東區國會議員李橋林，雲東區省議員巴律伉儷，省議員加利樂伉儷，省議員麥當奴伉儷，雲埠市長胡烈治伉儷，代不會建築工程公司代表白金布伉儷。

中華文化中心代表有黃覺鍾，周大海，馬清石，陳國穎，朱維道，陳華歌夫人，周標，譚秉榮，韋業相，余宏榮。

(未完)

## 馬大韜翁定期出殯

(雲訊)老僕馬大韜翁，廣東台山

白沙東心里人，早年謀生於非律賓，旋移民來加，將近十載，爲人忠厚，和藹可親，熱心族務，不幸於五月廿四日下午五時，壽終正寢，積閱享壽七十有九歲，老成凋謝，親友驚聞噩耗，殊深惋惜，其妻兒媳男女孫等，隨侍在側，親視含殮，遺禮成服，定於五月二十日(星期一)下午一時，假座暗士黨儀館

舉行出喪歸土，卜葬於海景墓園云。

治喪處：馬氏公所喜市定東四十一號。

住宅：四十九街東二七四九號。

## 李其瀚翁喪禮榮哀

(雲訊)樞密李公松林字其瀚翁，廣東開平大嵒大灣村人，於五月七日逝世，積閱享壽八十有九歲，經誌前報，並於同月十六日下午一時在暗市黨廟舉館舉行祭禮，宗親戚友及贈賜花圈，親臨執拂致祭，備至榮哀，首由西女唱哀歌，繼由牧師高而禮祈禱，講述人生

死真諦，隨由李安華司儀，李惟寅講述其淵生平狀，主祭其鑑陪祭奉光，有全加李岡溪公所代表發揚，昆仲代

禱，主祭獻花，隨退位，相繼獻花者，耀廷，體生積才，維系就位行三鞠躬

，耀廷，體生積才，維系就位行三鞠躬

## 選舉來屆執委盛況

(雲訊)本埠土達孔拿區民大會，於日昨完滿舉行。參加人數相當踴躍，九時許始散。

君立，親屬其和，其佑，祥明，由惟寅代表李孝答謝，牧師祝禱。(未完)

翔啓，全加李氏總公所代表漢南，雲埠李氏分公所代表壁來，李氏月刊社代表

君立，親屬其和，其佑，祥明，由惟寅

告辭。

君立，親屬其和，其佑，祥明，由惟寅